



Anwesend: David, Dübel, Elias, Felix, Jonas, Julius, Lukas B., Marianna, Markus, Philipp, Regina, Sebastian, Alex D.

Protokoll: Felix Bühler

Beginn: 13.05 Uhr

Ende: 14.00 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 0.1 StuPa
- 1 Eventuelle Pfannkuchenaktion nach GdE (stark wetterabhängig)
- 2 Metallschüssel kaufen
- 3 UNO Bierbar unten
- 4 Campus- und Stadtrallye von stuvus
- 5 Get-Together (Ende Info-Vorkurs)
- 6 Unsere ESE (Erstsemestereinführung)
- 7 Termine

zu TOP 0.1 StuPa

Forderungskatalog Gleichstellung, Antidiskriminierung und Chancengleichheit wurde per Umlaufverfahren beschlossen.

zu TOP 1 Eventuelle Pfannkuchenaktion nach GdE (stark wetterabhängig)

Wir haben vom Alumni-WE noch folgende Lebensmittel über:

- 40 Eier
- 3 kg Mehl
- 7 l Frischmilch

Idee:

Eine Pfannkuchenaktion für die Zweitis nach GdE (morgen, Dienstag 15:30 - 18:00 Uhr) um 18:30 Uhr.
Extrem wetterabhängig: Bei Dauerregen ist Ausgabe über Terrasse schwierig.

Morgen dabei:

- Marianna
- David
- Regina
- Markus
- Ecki
- Ersti
- ...



Marianna geht einkaufen:
2 Dosen Apfelmus, 2 kg Mehl, 2 Gläser Nutella, 5 Bananen ...

zu TOP 2 **Metallschüssel kaufen**

Beim letzten Zwei-WE wurden unsere Metallschüsseln in der Hütte vergessen.

Vorerst wird nichts unternommen: Ersti kramt den Schrank aus und begibt sich auf die Suche nach mehr Schüsseln.

zu TOP 3 **UNO Bierbar unten**

Ersti (und Kempt?) übernehmen die Orga-Posten für die Bar. (Helfer haben wir genug.)
Marianna meldet dies den stuvus-Leuten.

zu TOP 4 **Campus- und Stadtrallye von stuvus**

Campusrallye und Stadtrallye sind voneinander getrennt.

Meinungsbild: Wo bringen wir uns mit ein? Campusrallye (14.10.), Stadtrallye (13.10.) oder beides?
Die Campusrallye wird favorisiert.

Regina antwortet stuvus und sagt für die Campusrallye zu.
Freitag, 03.09. um 17:30 Uhr ist das erste Orga-Treffen.

zu TOP 5 **Get-Together (Ende Info-Vorkurs)**

17. September um 15:30 Uhr via BBB (Big Blue Button).
WebEx als Rückfalloption.

Ablauf (grob):

- Präsentation der FS
- Kennenlernen: (Name, Wohnort, Motivation)
- Fragerunde (
- Situation einschätzen: vllt. eine Runde Sketchful.io?, ...)

Dabei sind:

- Marianna
- Frido
- Lukas B.
- ... (noch mehr Leute dringend wünschenswert!)



zu TOP 6 Unsere ESE (Erstsemestereinführung)

(Zwischentopic: Dübel erkundigt sich nach Infos fürs Mentoring, da uns hierzu noch keine Infos vorliegen.)
Unser Ersti-WE ist am 22.-24.10.2021 geplant.

Erstituten: Rückmeldung läuft gut und aktuell haben wir genug Inhalt, um die Tüten prall füllen zu können.

Ersti, Julius, Dübel und Ecki legen kommende Termine bezüglich dieser Aktion fest.

IfE (Information für Erstsemester/Elektrotechnikstudierende) bis 15. Oktober: Wir suchen einen Hauptverantwortlichen zum Kompilieren und Abändern der Infos.

Lukas B. meldet sich freiwillig hierfür.

—

zu TOP 7 Termine

- FS-Sitzung: Montag den 13.09.2021
- StuPa: Mittwoch, den 15.09.2021
- Get-Together: Freitag, den 17.09.2021